

Почетное краевое звание "Заслуженный педагог Красноярского края"

В соответствии с [Законом Красноярского края от 26.06.2014 № 6-2519 "Об образовании в Красноярском крае"](#) почетное краевое звание "Заслуженный педагог Красноярского края" является формой поощрения и стимулирования педагогических и руководящих работников, деятельность которых связана с образовательным (воспитательным) процессом, организаций, осуществляющих образовательную деятельность, находящихся на территории Красноярского края. Почетное звание присваивается за высокое профессиональное мастерство, заслуги в развитии и повышении качества образования, выявление и развитие способностей и творческого потенциала обучающихся, разработку и внедрение новых форм и методов обучения и воспитания, эффективную научно-практическую и исследовательскую деятельность, подготовку квалифицированных кадров.

Звание могут получить педагогические работники, проработавшие 10 и более лет по специальности в системе образования в Красноярском крае.

Предложение о присвоении почетного звания края, оформленное в виде ходатайства, вносится коллегиальным органом управления организации, осуществляющей образовательную деятельность, по месту основной работы представляемого к почетному краевому званию. Для присвоения почетного звания края в уполномоченный Правительством края орган исполнительной власти края в сфере образования направляется наградной лист по форме, утвержденной Губернатором края.

Уполномоченный Правительством края орган исполнительной власти края в сфере образования один раз в год в срок до 15 августа представляет Губернатору края следующие документы:

- наградной лист по установленной форме;
- предложение уполномоченного Правительством края органа исполнительной власти края в сфере образования о представлении к присвоению почетного звания края.

Почетное звание края присваивается однократно Губернатором края. Запись о присвоении почетного звания края с указанием даты и номера указа Губернатора края о присвоении почетного звания края вносится в трудовую книжку и личное дело педагогического работника.

Педагогическим работникам, удостоенным почетного звания края, как правило, на торжественных мероприятиях, посвященных Дню учителя (5 октября), Губернатором края вручается нагрудный знак "Заслуженный педагог Красноярского края" и соответствующее удостоверение к нему.

Описание нагрудного знака*

Нагрудный знак «Заслуженный педагог Красноярского края», вручаемый педагогическим и руководящим работникам организаций, осуществляющих образовательную деятельность, находящихся на территории Красноярского края, удостоенным почетного

краевого звания «Заслуженный педагог Красноярского края» (далее – нагрудный знак «Заслуженный педагог Красноярского края»), выполнен из посеребренной меди.

Нагрудный знак «Заслуженный педагог Красноярского края» состоит из двух элементов: прямоугольной плакетки с надписью «Почетное краевое звание» и соединенной с ней подвески, выполненной в виде круга, в центре которого находится изображение горящего факела на фоне страниц раскрытой книги. По окружности диска выпуклыми буквами выполнена надпись «Заслуженный педагог Красноярского края».

Диаметр подвески – 25 мм, ширина плакетки – 22 мм, общая высота нагрудного знака – 45 мм.

Способ крепления нагрудного знака «Заслуженный педагог Красноярского края» – завинчивающийся элемент.

Нагрудный знак «Заслуженный педагог Красноярского края» и удостоверение к нему помещаются в твердый футляр красного цвета, отделанный изнутри бархатом красного цвета, с ложементом для нагрудного знака «Заслуженный педагог Красноярского края» и удостоверения.

Форма удостоверения к нагрудному знаку «Заслуженный педагог Красноярского края»

1. Лицевая сторона удостоверения

УДОСТОВЕРЕНИЕ к почетному краевому званию «Заслуженный педагог Красноярского края»
--

2. Внутренние левая и правая стороны удостоверения

_____ (фамилия)	Присвоено почетное краевое звание «Заслуженный педагог Красноярского края»
_____ (имя)	Губернатор Красноярского края
_____ (отчество)	М.П. Указ Губернатора Красноярского края от №